[image: image1.png]



	
	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



 ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2023.

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano dois mil, vinte e três, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2023. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia doze de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 07/23 encaminha Projeto de Lei para sanção. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Viviane informou que as máquinas da Prefeitura estão trabalhando nos bairros Lagoa e Pantano, já a máquina que está quebrada, encontra-se no bairro Mamonas, e que provavelmente será liberada amanhã. Após indicou que seja realizada a manutenção na estrada próximo ao Posto JK (estrada do Bairro Itaim).
A Vereadora Vani agradeceu o Prefeito, a Secretaria de Obras, o Secretário do Meio Ambiente, na pessoa do Sr. Édson Ramalho e todos os funcionários envolvidos na reforma e na manutenção da praça do bairro Boa Vista, a qual fico muito boa. Agradeceu também em nome dos moradores do bairro Mamonas quanto a manutenção na estrada, dizendo que ainda falta o cascalhamento e como a máquina quebrou, logo ficará pronta e os serviços de manutenção serão retomados. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção na estrada “Córrego Grande”, no Bairro Pantano dos Teodoros e na estrada “Ribeirão, Limoeiro”, no Bairro Fazenda Velha. Em seguida agradeceu o Prefeito e todos os funcionários da Secretaria de Obras, dizendo que no último dia dezoito foi inaugurado o calçamento da estrada do Distrito Pantano dos Rosas, que liga o Distrito até o asfalto de Pouso Alegre. Alegando que foi feito um investimento de mais de um milhão de reais e o problema naquele trecho foi resolvido. Também agradeceu a manutenção feita na estrada Ponte Funda a qual já está sendo concluída.
O Vereador Willian insistiu no pedido para que a Secretaria de Obras retome os trabalhos de manutenção e conservação da estrada vicinal do Bairro Barreiro sentido ao bairro Itaim e também do bairro Barreiro sentido ao bairro Roseta. Ressaltou que os moradores cobram um cascalhamento parecido com fresa asfáltica nos morros do bairro Barreiro para um melhor aproveitamento dos serviços executados. Reiterou seu pedido de anos referente a reforma da quadra de esportes do bairro Barreiro, alegando que os pais de alunos também solicitam a manutenção no alambrado da referida quadra. Indicou a manutenção na iluminação pública na Rua Domingos Soares, na altura do número 99, bem como a manutenção na iluminação em frente à Igreja São Judas Tadeu, no bairro Pinhal II.

O Ver. Paulo agradeceu o Prefeito, a Secretaria de Obras, nas pessoas dos senhores “Osmar e Felipe” e todos os funcionários envolvidos na manutenção da estrada do bairro Lagoa. Afirmou que ainda tem bastante estrada para ser dada manutenção, mas que nas estradas que estão trabalhando está ficando excelente, sendo cascalhada, tirando as enxurradas, deixando a estrada bolhada, estão fazendo tudo o que tem que ser feito. Disse ser um trabalho demorado, mas que está ficando muito bom e todas as estradas do bairro serão contempladas com a manutenção. Após indicou: que seja providenciado a manutenção / reforma na ponte do “Sansão”, no Bairro Lagoa e que seja realizada a manutenção na calçada da Rua Pereira, iniciando na loja do “Ivan Petta”, até a residência Paroquial.   
O Ver. Roberto disse que segundo os funcionários da Secretaria de Obras, as manutenções nas estradas do bairro Córrego dos Mulatos iniciará esta semana, no mais tardar na quarta-feira próxima e indicou que seja providenciado com urgência a manutenção na estrada do Bairro Córrego dos Mulatos sentido Fazendinha e que seja solicitado a Secretaria de Obras, a construção de uma cobertura no portão de entrada da Escola do Bairro Córrego dos Mulatos.  

PROJETO: Foi lido o parecer do projeto de lei nº 015/23 – Dispõe sobre a denominação da Unidade Básica de Saúde de Estiva e dá outras providências. O Presidente submeteu o projeto à apreciação do plenário, que colocado em única votação foi aprovado por unanimidade. Após, determinou que o projeto aprovado fosse enviado ao Poder Executivo para sanção. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente lembrou os Vereadores que o mês de julho é recesso parlamentar e os convocou para 11ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18:00h do dia 07 de agosto de 2023. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 26 de junho de 2023. 
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